

LXII. zasedání Akademického sněmu AV ČR

prof. RNDr. Eva Zažímalová, CSc., dr. h. c.
předsedkyně Akademie věd ČR





**Prezident Petr Pavel udělil
státní vyznamenání České republiky
Heleně Tlaskalové-Hogenové,
Jiřímu Grygarovi a Haně Dvořáčkové.**

**Návrh nového zákona o výzkumu, vývoji,
inovacích a transferu znalostí prošel
meziresortním připomínkovým řízením.**

Deklarované priority zahrnují vytvoření legislativního rámce pro transfer znalostí a technologií a podporu inovací, strategický přístup k řízení vědy a zajištění institucionální odolnosti.

Vítám, že návrh zákona reaguje na aktuální potřeby systému vědy a výzkumu, jeho proměny a nové evropské trendy.

Návrh zákona obsahuje pasáže, které by mohly omezit činnost poskytovatelů i příjemců veřejné podpory.

Pro efektivní fungování moderního systému vědy a výzkumu je klíčové jeho správné nastavení s ohledem na princip akademické samosprávy.

7,642 mld. Kč




2009

2024 2026



**Akademická rada ve spolupráci
s Centrem transferu technologií spustila
Program rozvoje aplikací a komercializace.**



Vyvinuli jsme unikátní VDI technologii diagnostiky srdce. Jde o příklad úspěšného transferu základního výzkumu do praxe.

Ústav přístrojové techniky AV ČR

Publikovali jsme studii o bleskových výbojích na Jupiteru na základě nových dat z kosmické sondy Juno. Výsledky využijeme při zkoumání blesků na Zemi.


Ústav fyziky atmosféry AV ČR

**Vyvinuli jsme technologii přípravy
polymerních biomateriálů SophoMer.
Vedla k založení start-upu a podpisu
licenční smlouvy. Jde o další příklad
úspěšného transferu.**

Ústav makromolekulární chemie AV ČR

Zaznamenali jsme obnovu rostlinného
společenstva v národním parku České
Švýcarsko. Ukázalo se, že si příroda
poradí nejlépe sama.

Botanický ústav AV ČR



Martin Fotta se podílel na publikaci, která přináší svědectví badatelů, zdravotníků, ale i pouličních prodavačů o dopadu pandemie covid-19 na romské komunity.

Etnologický ústav AV ČR

Vydali jsme Etymologický slovník
jazyka staroslověnského.

Ústav pro jazyk český AV ČR

Děkuji za pozornost